MWUHNCTAPCTBO IIPOCBETE 1N CIIOPTA PEIIYBJIMKE CPENJE,
JAPYIHITBO ®NNBNYAPA CPGJE
N PNB3NYEKN PARYJITET YHUBEP3UTETA Y BEOI'PAJILY

PeruonasnHo rakMuueme u3 GpU3MKe 32 YUEHUKE CPENIHbUX IIKOJA
mroJsicke 2003/2004. roz.

11 pa3pen

1. Tanka meB | = 1m 3aTBOpeHa je ca oba kpaja. Kama je y XOpM30HTAJIHOM MOJO:KAjy, cpenmux h = 10cm
IEeBU je WCIyHeHO HKuUBoM TycTure p = 13.6 X 103kg/m?, a ocTanm memoBu BaszmyXOoM HA MPUTHUCKY P =
101325Pa (cnura 1). Kanma ce mes mocTaBu BEPTUKAJNHO CTYO sKUBE UMja Iy’KUHA OCTAje€ UCTA, MOMEPU
ce 3a Al. Onpemutu oBaj moMepaj oaMax IO 3ayCTaBbamy kuBe. lIpernocrasutu na je Al MHOrO Mame
O Oy;KMHA Ba3AyUIHUX CTyOOBa Kazxa je IeB Omia y XOPU30OHTAJIHOM IoJoxajy. Vckopucturu ciuenehy
anpokcumanujy: (1+z)*~1+azr, a € RA|z| < 1.
3anmarak npeyser u3 vaconuca ' Miaamu ¢pusugap” Gp. 69.

(20 m.)

2. TomnoTHO M30J0BaHA MOCYAa MOMEJHEHA je Ha OBA Meja KIUIOM KOJU He MPOBOAM TOIIOTY, u Kpehe ce
Kpo3 mocyny 6e3 Tpema (camka 2). Y JIeBOM meily MOCynAe Haja3u ce 1mol nmeasHor jeJHOATOMCKOL Taca,
a y OeCHOM IeJy je BakyyM. Kuum je moBe3aH ca MECHOM WBUIOM IMTOCYE€ ONPYTrOM, YUMja je My:KUHA Yy
cJI0BOAHOM CTamy jeqHaka OyskuHu nocyne. OnpemuTtu TOMWIOTHU KanamureT cuctema C. 3aHeMapuTu
TOIJIOTHE KAIAIIUTETE OIPYTe, IOCYAe U KIUIA.

(20 m.)

3. T'ac ce 3rpeje U3 UCTOT MOYETHOT CTaMa, HA HAYMHE TPUKA3aHe HA caunu 3 crpenunama 1 — 2u 1l — 3
0 UCTe KOHauHe TeMIeparype. Koju om oBa nBa mporeca 3axreBa Behly KOIUYMHY TOMIOTE?
(20 m.)

4. Konuku je pan morpebHO yIORUTH na OM ce MOTONMIA ¥y BOLY KOUKa crpanuie a = 20cm, HanpaBJbeHA
on apseta ryctune p = 800kg/m3? 'yctuma Bome je pg = 1000kg/m?>.
(20 m.)

5. I'Bo3mena kyria momynpeunuka R = 2c¢m, m3Baau ce U3 BOJE KOja KJbyda U IOCTABU HA JIed, duja je
temneparypa t; = 0°C. Ilo xoje my6ume h he kyraa ypommtu y gen? Croemmapuyra TOIIOTa TOMIbEHA
aena je A = 0.33MJ/kg, cnennpuunn TomnorHu kanamurer rsoxkba ¢ = 460J/(kgK), rycrtuna nena je
p1 = 917kg/m3, a reoxba py = 7870kg/m3, mok je cmomammu mputucak p = 1013mbar. 3amemaputu
IPOMEHY I'YCTHHE U Cenu(UUHEe TOIJIOTHE KAIAIWTUBHOCTU IBOKDA yCiIex IpoMeHe TeMIepaType.

(20 m.)
Koucranre:
ybpsame 3emmune Texe g = 9.81m/s?
yuuBep3anHa racaa R = 8.314J/mol K
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3anartke npunpemuna: 3opuna [lajosuh
Penenszent: np ['opan Ilomapuh
[Ipencenuur xkomucuje: np Mwuho Murposuh



